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2008.01.08 - 4. Feladat

Az aldbbi dbran harom UML2 modell elemet megjeldltiink. Adja meg elemenként, hogy az melyik
UML2 meta-modell elem példanya!

<<actors>> / DiskReader
Customer NS

Reader

2008.01.15 - 4. Feladat
Jelolje meg, hogy a megadott rajzjelek minek az “ikon”-jai az UML2-ben!
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felsorolas (enumeration)
termék (artifact) |
komponens (component) O
interfész (interface) O
diszk, f4jl (disc, file) O

O

O

eszkoz (device)

ooodoo
oooaooo
Oooodoo

nincs ilyen ikon az UML2-ben

2008.06.10 - 4. Feladat

Az alabbi abran harom UML2 modell elemet megjeldltiink. Adja meg elemenként, hogy az melyik
UML2 meta-modell elem példanya!

Jatékos

2008.06.10 - 6. Feladat

Hogyan értelmezziik az UML2-ben a szekvencialis konkurenciat? (2 pont) A magyar nyelv
szabalyainak megfelel6 MONDATtal valaszoljon!

Sorolja fel az UML éltal definialt egyéb konkurencia szemantikékat!
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2009.01.06 - 4. Feladat

Az aldbbi dbran harom UML2 modell elemet megjeldltiink. Adja meg elemenként, hogy az melyik
UML2 meta-modell elem példanya!

Kosar \O/ Vevd £]

Megrendelo

2009.01.13 - 4. Feladat

Az alabbi abran harom UML2 modell elemet megjeldltink. Adja meg elemenként, hogy az melyik
UML2 meta-modell elem példanya!

v
Kosar ﬂ?\“ EQ Vevd ]

2009.01.13 - 5. Feladat

Az alabbi tablazat elsé oszlopaba irja be az UML-ben definialt konkurencia szemantikak nevét! Egy
embernek tobb telefonja van. Mikdzben az egyiken beszél, egy masikon is hivas érkezik. A tablazatba
irja be, hogy a kiilonb6z6 szemantikak szerint a konkurens hivas eléfordulhat-e, és mi torténik az
éppen zajlo beszélgetéssel és az 01j hivassal!

szemantika neve elofordul mi torténik ?
hat-e?

O oOo0ono

2009.01.13 - 6. Feladat
A tablazatba irja be, hogy az abran lathato UML2 csomagdiagramban szereplé a csomagban milyen
elemeket latunk — annak fiiggvényében, hogy mi az xxx jell sztereotipia!

“saccess=> XXX elemek
0 B <~
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2009.01.27 - 8. Feladat
Elkészitjik az alabbi v osztaly két példanyat, yi-et és y2-t. Ezt kdvetden végrehajtjuk a kovetkezd
miveleteket:

y2.a = 3; yl.a = =-3; Y
1.b = y2.a + 4; . =
W2 = 32.3 + y.b; e
ve. ye.a myL-bi intb=2
Mennyi lesz a valtozok értéke? (4 pont) private aX(): int
. yl.b =
. y2.b =

2009.05.28 - 7. Feladat 5
Legyen a kovetkez6 UML2 szerkezeti diagram!

Feltételezve, hogy a fenti szerkezeti diagramon szereplé elemek kozott egyéb kapesolat nincs, jelolje
meg az alabbiak koziil az igaz allitas(oka)t!
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2009.06.11 - 8. Feladat

Hogyan értelmezziik az UML-ben a szekvencialis konkurenciat?

2009.06.18 - 8. Feladat

Az alabbi abran két UML2 modell elemet megjeldltiink. Adja meg elemenként, hogy az melyik UML2
metamodell elem példanya!

AQ?E‘KQ—EQ/BE

2010.01.05 (A) - 8. Feladat

Elkészitjiik az alabbi c osztaly két példanyat, ci-et és c2-t. Ezt kdvetéen végrehajtjuk a kovetkezo

miveleteket:
C
c2.a = 8; cl.a = -2; -
cl.b = c2.a + 4; inta=12
c2.b = c2.a + cl.b; intb=35
private aX(): int

Mennyi lesz a valtozok értéke? (4 pont)
e <cl.b =
e c2.b =
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2010.01.05 (B) - 8. Feladat

Elkészitjik az alabbi o osztdly két példanyat, o1-et és o2-t. Ezt kdvetden végrehajtjuk a kovetkezd
miiveleteket:

0
02.x = =-3; ol.x = 4;
ol.y = 02.x + 4; intx=>5
02.y = 02.x + ol.y; inty=-3

private aX(): int

Mennyi lesz a valtozok értéke? (4 pont)

® ol.y =
® o2.y =

2010.01.05 (B) - 10. Feladat
Hogyan értelmezziik az UML2-ben a szekvencialis konkurenciat? (2 pont) A magyar nyelv
szabalyainak megfelel6 MONDATtal valaszoljon!

Sorolja fel az UML éltal definialt egyéb konkurencia szemantikékat!

2010.01.12 (A) - 5. Feladat
Az alabbi tablazat felsorolja az UML2-ben definialt konkurencia szemantikéakat.

Egy embernek tobb telefonja van. Mikozben az egyiken beszél, egy masikon (konkurens) hivas
érkezik. A tablazatba irja be, hogy a kiillonb6z6 szemantikak szerint a konkurens hivas eléfordulhat-¢,
és mi torténik az éppen zajlo beszélgetéssel és az 1j hivassal!

szemantika neve elofordul mi torténik ?
hat-e? éppen zajlo beszélgetés / konkurens hivas

2010.01.12 (A) - 8. Feladat

Az UML2-ben a gylijteményeknek (kollekcioknak) két fontos tulajdonsaga van: rendezettség
(ordered) és egyediség (unique). Irja be a tablazatba a kollekciok nevét!

rendezett egyedi név
nem nem
nem igen
igen igen
igen nem
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2010.01.12 (B) - 4. Feladat

A Vizsgazas funkcid a vizsgdzd és a vizsgdztatd szerepeket megvaldsitd objektumok
egyuttmiikodéseként valésul meg. Rajzoljon UML2 kollaboraciot (collaboration) a szerepek
feltiintetésével!

2010.01.26 - 6. Feladat

Definialja UML2-ben az alabbi felsorolast! kartya = [piros | z6ld | ték | makk]
<<inst ) e
Class = —— s Személy
szill: Datum
2010.06.01 - 2. Feladat type At
Nevezze meg az alabbi diagramon vastag | <<snapshot>>
vonallal rajzolt UML2 elemet! <<instance of>> '

Pista; Személy

szill; 87/6/1

(Emlékeztets: Pista az UML modell
eleme, nem pedig a Személy futasi iddben
1étrejott példanyal)

2011.01.18 - 2. Feladat

Nevezze meg az UML2-ben definialt gyiijteményeknek (kollekcioknak) a — tipizalasra is alkalmazott —
két alapveto jellemzdjét!

2011.01.18 - 3. Feladat
Adja meg, hogy az alabbi object diagramon a megjelolt elemek mely UML2 meta-modell elem
példanyai!

Lajos: Személy / XYZ123: Autd

2011.05.24 - 2. Feladat

Adott az alabbi UML2 diagram. Rajzoljon egy olyan masik UML2 diagramot, amely szemantikailag
ugyanazt fejezi ki, mint az adott diagram!

A

B




2011.05.24 - 3. Feladat

Adja meg a c csomagban lathat6 elemeket!

[ & ]

<<access>>

o] < =<1mport—:i;'/7'

=

2011.05.24 - 10. Feladat

Hogyan értelmezziik az UML-ben az 6rzott (guarded) konkurenciat? (A konkurencia szemantikaja

guarded)

2011.06.14 - 6. Feladat

Mik a hasonlésagok az adatfolyam (DFD) és a use-case (UC) modellek kozott?

Tételezzik fel, hogy az ’A’ folyamat tartalmazza a ’B’ folyamatot. Hogyan abrazoljuk ezt az
adatfolyam modellben és a use-case diagrammon?

2011.12.20 - 4. Feladat

Az alabbi abran harom UML2 modell elemet megjeldltiink. Adja meg elemenként, hogy az melyik

UML2 meta-modell elem példanya!
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B I
\<accessss =
T‘\\J‘

A mellékelt tablazatban jeldlje be, hogy a felsorolt fogalmak az UML2 4-rétegii meta-modell

* —

1.1.[damm < ho 10.] igazol()

N

2012.01.03 - 10. Feladat

szerkezetének melyik rétegébe tartoznak!

Valasz:

MO

M1

M2

M3

Izidor

Actor

State

Auto

Barnabas

UseCase

Ugyfél

Ember
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2012.01.17 - 1. Feladat

Izidor elkészitett harom — szemantikailag Osszefiiggd, hibatlan — UML2 diagramot. Mikdzben
vacsorazott, a kis huncut Zsilip (Izidor O6ccse) kiradirozott néhany elemet (széveg, vonal, nyil stb.)
Segits Izidornak visszaallitani az dbrékat! Rajzold be a hidnyz6 elemeket és feliratokat, ugy, hogy az
abrak helyesek és 0sszefiiggbek legyenek!
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2012.05.22 - 2. Feladat
Mik a hasonlésagok az adatfolyam (DFD) és a use-case (UC) modellek kozott?

Tételezzik fel, hogy az ’A’ folyamat tartalmazza a B’ folyamatot. Hogyan abrazoljuk ezt az
adatfolyam modellben és a use-case diagrammon?

2012.06.05 - 6. Feladat
Az UML2 Activity diagram egy masik UML2 diagram specidlis esetének tekinthetd. Melyik ez a
diagram? Hasonlitsa 0ssze a két diagramot! (3 pont)

Activity diagram | .. diagram
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2013.01.08 - 4. Feladat

Egy UML2 modelben legyen egy Student osztalyunk. Daniel a Student osztaly valds idej]
példanyanak UML2-beli modelije.
e Kinek a példanya Daniel? (2 pont): Daniel
e Kinek a példanya Student? (1 pont):

Az alabbi (nem korrekt!) részletet kiegészitve javitsa az abrat és jelolje
be a Student és Daniel k6zotti kapcsolatot! Student

2013.01.15 - 2. Feladat

Legyen egy x osztalyunk, aaa() és bbb() metddusokkal jellemezve. Egy kliens meghivja az aaa ()
metddust. Az aaa () futisa kdzben egy masik kliens meghivja a bbb () metodust. Az alabbi tablazatba
irja be, hogy a kiillonboz6 UML2 szemantikak esetében mi a kovetett eljaras (policy)!

szemantika neve eljaras (policy)

Miben kiilonbozik, ha a masik kliens is az aaa () metddust hivja?

2013.01.15 - 4. Feladat

Milyen altalanos kiterjesztd technikékat (general extension mechanisms) alkalmaz az UML2?

2013.01.15 - 10. Feladat
Az UML2-ben definialt Sequence gyiijteménynek (kollekcionak) adja meg a tulajdonsagait!

igen nem nem tulajdonsdg
jellemzo

egyedi (unique)
minositett (qualified)
rendezett (ordered)
delegdlt (delegated)
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2014.01.14 - 5. Feladat
Adja meg, hogy a jelolt elemek melyik UML meta-modell elemek példanyal

<<actor>>
Vasarlo —

{status = html_gener} £

+fizetési méd /

----------- [----{kartva vagy készpénz}

2014.01.21 - 5. Feladat

A B
Mi A és B az alabbi UML diagramon? =Y =
operacio kollaboracio

allapot metodus

______ _."' B \~} use-case bedagyazott allapot
processz feltételes use-case

2014.01.21 - 7. Feladat

Az UML2-ben a gylijteményeknek (kollekcioknak) két fontos tulajdonsaga van: rendezettség
(ordered) és egyediség (unique). irja be a tablazatba az UML2 kollekciok nevét!

rendezett egyedi név
igen igen
igen nem
nem nem
nem igen

2014.05.27 - 6. Feladat
Az UML2-ben definialt Bag gytijteménynek (kollekcionak) adja meg a tulajdonsagait!

igen nem nem tulajdonsag
jellemzo

delegalt (delegated)
minositett (qualified)
rendezett (ordered)
egyedi (unique)

asd



